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Ata da   33ª Sessão Ordinária do 1° Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no 

dia 02 de junho de 2015. 
 

Vice-Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 
1° Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior 

 
Aos dois (02) dia do mês de junho do ano de 2015, às dezessete horas 

(17:00), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais 

uma Sessão sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos,  

secretariada pelo Edil  José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora 

regimental o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder a chamada 

dos senhores Vereadores. Estavam presentes: Antônio Oliveira Braga, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Gerardo Jovani 

Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Linhares da Ponte, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, José Sílvio Ávila Cunha, Francisco 

Adaldécio Linhares, Valfredo Linhares Ribeiro, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Christianne Marie Aguiar Coelho, Antônio Claúdio Ferreira Gomes, 

Vicente de Paulo Albuquerque e Estevão Ponte Filho. Ausente os Vereadores: Carlos 

Augusto Rodrigues Linhares e José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Ata da 32ª Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Pela ordem o Vereador Gilmar da 

Cruz Bastos, comunicando que o Prefeito Municipal de Sobral, José Clodoveu de 

Arruda Coelho Neto, através de Decreto aumentou a tarifa da água em 17% e de 

esgoto em 70%, desmoralizando a Câmara e o Ministério Público. Em seguida o 

Presidente ordenou que o senhor  Secretário fizesse a Leitura dos seguintes 

documentos:  Projeto de Lei nº 1867/15, de autoria da Vereadora Christianne Marie 

Aguiar Coelho (PT), Institui no calendário oficial de Sobral, o dia  da Conscientização 

sobre a alienação parental; Foram lidas as Indicações n°s: 582, 583 e 584/15, de autoria 

do Vereador Estevão Ponte Filho (PP), Indicando a abertura de vagas para Guarda 

Legislativo, no Concurso público a ser realizado, com intuito de manter e preservar o 
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Patrimônio legislativo, abertura de vagas para historiador, no concurso público da 

Câmara Municipal e a retirada dos veículos abandonados nas ruas de Sobral; 585/15, 

de autoria do Vereador Francisco Linhares da Ponte ”Chico Jóia” (PP), Indicando 

saneamento básico na Travessa  Roma, Dom Expedito; 586/15, de autoria da 

Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT),  Indicando capinação da Vila São 

José Bairro Cohab II. GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro orador Inscrito a Usar da 

Tribuna foi o Vereador Valfredo Linhares Ribeiro(PP), iniciando seu 

pronunciamento comentando sobre o Decreto assinado pelo Prefeito com relação a 

aumento d’agua e esgoto. Abordou sobre as palavras infeliz do Secretário das Cidades 

Ivo Gomes, no discurso de inauguração da praça do Patrocínio, chamando a oposição 

de cachorro. Deu conhecimento ao Plenário que esteve na Justiça do Trabalho 

juntamente com o Vereador Gilmar da Cruz Bastos, denunciando a Prefeitura de 

Sobral.  Sobral vem passando uma grande crise e o Prefeito contrata o cantor Bel 

Marques, pela quantia de 300.000,00. Teceu comentários sobre o suplente de vereador 

Emídio, bem como as obras inacabadas do Distrito de Aracatiaçú. Em aparte a 

Vereador Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, parabenizou o orador. Retornando com 

a palavra o Orador comentou sobre o título de Cidadania Sobralense concedido a 

Camilo Santana, que irá ser votado hoje. Fez denúncia sobre o saneamento básico do 

distrito de jaibaras. O orado também fez comentários, sobre a reportagem exibida no 

fantástico domingo passado. Finalizou comentando quanto as inaugurações e eventos 

que o Prefeito de Sobral, comparece sendo sempre  vaiado. Pela Ordem José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, convidando os Vereadores a comparecerem no dia 

03/06/2015, para uma reunião no Plenário, com a União dos Vereadores do Ceará 

UVC. O último Orador inscrito a usar a tribuna, foi o Vereador Adauto Izodoro 

Arruda(PP), que parabenizou a imprensa pelo seu dia 01/06/2015. Lamentou o 

falecimento do senhor conhecido por mão cheirosa. Parabenizou o Distrito de Rafael 

Arruda, pela passagem de seus 20 anos, mas lamentou o abandono por parte do Poder 

Executivo. Fez agradecimentos dentre ele ao senhor Junior Alves. Exibiu vídeo sobre 

o Distrito de Rafael Arruda. Também fez exibição de vídeo sobre a praça do 

Patrocínio. Outro assunto abordado foi com relação a Guarda Civil Municipal, que 

estar completando 18 anos de existência. Finalizou seu pronunciamento fazendo 

críticas à administração do prefeito Municipal de Sobral, bem como do Ex-
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Governador Cid Gomes. Pela ordem Valfredo Linhares Ribeiro, comentando sobre o 

esvaziamento dos Vereadores no Plenário. Pela Ordem o Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, solicitou da Mesa Diretora, que fosse feito a verificação de 

QUÓRUM. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao secretários que fosse feito a 

Chamada dos senhores Vereadores, estando presente os seguintes: Adauto izidoro 

Arruda, Valfredo Linhares Ribeiro, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda,  José Sílvio Ávila Cunha, Estevão Ponte Filho, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Gerardo Jovani Romão,  Gilmar da cruz Bastos, José Oswaldo 

Soares Balreira Junior e Paulo Cesar Lopes Vasconcelos; Foi constatado a ausência 

dos seguintes Vereadores: Carlos Augusto Rodrigues Linhares, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Antonio Claúdio Ferreira Gomes, Antonio Oliveira Braga, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Christiane Marie Aguiar Coelho, Francisco 

Adaldécio Linhares, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, José Itamar Ribeiro da 

Silva e Vicente de Paulo Albuquerque. ORDEM DO DIA: Foi aprovado em primeira 

votação, com emenda Supressiva ao Art. 4º o Projeto de Lei nº: 1861/15, de autoria 

do Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), que Dispõe sobre a identificação de 

áreas verdes do Município de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão. E para constar esta ata foi lavrada, discutida  

e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  


